
 الواجب الثاني: المستوى التركيبي في الوحدة الأولى 

السؤال الأول: استخرج من الفقرة التالية )اسمان معربان، اسمان مبنيان، فعلان ماضيان، جملة 

 فعلية، جملة اسمية، وشبه جملة، فعل مضارع، حرفان(

على خلفية مليار دولار وسط حملات مقاطعة  11تكبدّت شركة "ستاربكس" خسائر قدرت بـ "

 .حرب إسرائيل على غزة، فضلا عن تأثير إضرابات الموظفين، وضعف النشاط الترويجي

وقالت مجلة "نيوزويك" الأميركية إن الأسابيع الأخيرة كانت مليئة بالاضطرابات بالنسبة 

لشركة "ستاربكس"، حيث أدت حملات المقاطعة وإضراب الموظفين طلبا لتحسين بيئة العمل 

ضعف الإقبال على العروض الترويجية إلى انخفاض في القيمة السوقية للشركة والأجور، و

 .مليارات دولار 10.98بـ

ونقلت المجلة عن محلل في قطاع المقاهي قوله إنه في حين أن الصراعات تبدو متعددة 

الأوجه بالنسبة لسلسلة "ستاربكس" فإن هذه التأثيرات السلبية غير المواتية لخطط الشركة 

 .إلى تحديات بشأن مستقبلها تؤشر

 غزة ، إسرائيل ، الأمريكية.الاسمان المعربان: 

 ( ههذه ، هي ، الهاء في ) قول الاسمان المبنيان:

 .نقلت،  قالت،  تكبدّت: الفعلان الماضيان

 .مليار دولار 11تكبدّت شركة "ستاربكس" خسائر قدرت بـ "الجملة الفعلية: 

 .الأخيرة كانت مليئة بالاضطرابات بالنسبة لشركة "ستاربكس"الأسابيع الجملة الاسمية: 

 .وسط حملات مقاطعة  شبه الجملة:

 ، ينقل .تؤشرالفعل المضارع: 

 عن ، إلى .بـ ، حرفان: 
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